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第７回 実学サロン  2013年 9月 6日(金)   

 
「実学サロン」のアンケート結果を整理しましたので報告致します。 

出席者（講師を含めて）25 名、回答数 19 名（回答率：76％） 

 
Q１：校友向けの実学サロンの企画について ＜総合評価：4.4点＞ 
① 大変良い企画だ（9名）、②良い企画だ（9名）、③まあまあ（1名）、 
④やや企画として不満（0名）、⑤改善すべき点が多い（0名） 
 

       

コメント： 

（１）知りたい知識が学べる。 

（２）勉強になる。 

（３）たまに趣向を変えて勉強できて良かった。 

（４）初参加でした。これからは講師（プレゼンターの内容）によって学生達の参加も OK かな。 

（５）良いので長く続けて下さい。 

 

Q２：第７回実学サロン                    ＜総合評価 4.4点＞ 

『山形の小さな酒蔵の酒造り －おいしいお酒の作り方と飲み方－』の講演について  

（講師：朝日川酒造株式会社、昭和 54 年工業化学科卒 浅黄 雅彦 氏） 
① 大変良かった（10名）、 ②良かった（8名）、 ③まあまあ（0名）、  
④やや不満（1名）、 ⑤改善点が多い（0名） 
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コメント： 

（１）解り易かった。 

（２）参考になる知識欲が出てきた。 

（３）酒造りの大変さ、プロセスが理解できた。 

（４）個人的な考え方もあるが、自分の話は少なくても、社会で頑張りは思えた。 

（５）お酒について深く学べました。 

 

Q３：今後の実学サロンのテーマの希望または推薦したい講師   

希望するテーマ： 
（１）企画員に任せます。 
（２）原田さん（ガドフェスタハラダ）。 
（３）音楽について。 
（４）いろいろなテーマで良い。 
（５）技術と芸術 

 
Q４：実学サロンについて、自由な意見をお願いいたします。 

コメント： 
（１）現役の学生が多く参加できるように 
（２）現役の研究室の方々や若手の校友会会員への告知を積極的にやれないものでしょうか。 
（３）今後も続けて欲しい。 
（４）継続させましょう。 
（５）今後とも期待しています。 
（６）今後も引き続きお願いします。良いテーマを提示して頂きたい。 
（７）同窓生の集まるチャンスを作るには良いと思うが、知名度が少ない。アピール不足かな。 

 
Q5：校友会活動について、自由な意見をお願いいたします。 

コメント： 
（１）興味の方達が一致して良かった。 
（２）もっと PRを。大学への寄付も良いが、地方で頑張っている人を応援して欲しい。（実学サ
ロン講師や PRへ） 
（３）現会長になって、今迄より前向きにいろいろなアピールがあり良いと思うが、マラソンは？

もっと頑張っている部を応援するのも良いのでは。ロボット人、フォーミラー、鳥人間等々。 
 

■ その他、ご意見、ご感想などあれば、裏面にご記入願います。 

（１） 面白かった。 

 


